
[Важная, актуальная и полезная информация] 

 

Документ:  

Постановление 

Правительства РФ от 

16.08.2024 N 1096 

 

 
Дополнительные материалы 

по теме: 

Путеводитель. Порядок 

заполнения счета-фактуры 

 

 

 

Документ: 

 

Приказ ФНС России от 

11.07.2024 N ЕД-7-15/551 

 

 

Документ: 

 

Письмо Минтруда России от 

18.07.2024 N 14-6/ООГ-4370 

 

Дополнительные материалы 

по теме: 

 

Путеводитель. Что нужно знать 

работодателю об увольнении 

по сокращению численности 

(штата) 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

Бухгалтеру 

коммерческому, 

бюжетному 

  

 

 

ПРАВИТЕЛЬСТВО СКОРРЕКТИРОВАЛО ФОРМУ СЧЕТА-ФАКТУРЫ И ПОРЯДОК ЕЕ 

ЗАПОЛНЕНИЯ 

 

 

 

 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание:  
Поправки связаны с отражением сведений о прослеживаемых товарах. Добавили 

графу 14 в табличную часть счета-фактуры и в корректировочный счет-фактуру. В 

данной графе нужно будет указывать стоимость прослеживаемого товара без 

НДС. Изменения заработают с 1 октября 2024 г. 

 

Благодаря материалу можно узнать: 
Порядок заполнения форм тоже скорректировали, например: 

 уточнили порядок заполнения строки 5 счета-фактуры при покупке работ 

или услуг в России у иностранных лиц, которые не состоят на учете в РФ. 

Налоговый агент должен будет указывать номер и дату платежно-

расчетного документа об оплате; 

 ввели правила заполнения корректировочного счета-фактуры при 

изменении цены прослеживаемых товаров. Так, в графу 14 в строку А (до 

изменения) нужно будет переносить данные из графы 14 счета-фактуры. В 

строке Б (после изменения) следует отразить новую стоимость 

прослеживаемых товаров без НДС. 

 

ПРОСЛЕЖИВАЕМЫЕ ТОВАРЫ: ФНС ОБНОВИЛА РЯД ФОРМ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 
Налоговики утвердили обновленные формы уведомлений о перемещении 

прослеживаемых товаров, ввозе таких товаров, об их остатках, а также отчета об 

операциях с ними. Уточнили и порядок заполнения этих форм, форматы их 

подачи. Документ находится на регистрации в Минюсте и его текст могут 

изменить. 

 

Благодаря материалу можно узнать:  
 в уведомлении о перемещении товаров появились строки «Признак 

уведомления» и «Код государства – члена ЕАЭС, через которое осуществляется 

транзит (перевозка) товара, подлежащего прослеживаемости (ОКСМ)»; 

 уведомление о ввозе товаров дополнили строкой «Наименование товара в 

соответствии с первичным учетным документом»; 

 в табличную часть уведомления об остатках товаров добавили столбцы: 

- номер документа, к которому применена корректировка; 

- дата документа, к которому применена корректировка; 

- наименование товара в соответствии с первичным учетным документом. 

 

Бухгалтеру 

коммерческому 

 
 

 

Кадровику 

 

 
 

МИНТРУД: ПЕНСИОНЕРАМ ПРИ СОКРАЩЕНИИ ПОЛОЖЕНЫ ТЕ ЖЕ ВЫПЛАТЫ, ЧТО 

И ДРУГИМ РАБОТНИКАМ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 
ведомство ответило на вопрос о сохранении за работником из числа 

пенсионеров средней заработной платы после увольнения в связи с 

сокращением численности или штата работников организации. 

 

Польза:  
организации сможет избежать споров с работниками в подобной ситуации. 

 

Благодаря материалу можно узнать:  
в ТК РФ нет особенностей сохранения среднего заработка при сокращении 

пенсионеров, указало ведомство. Поэтому им начисляют выплаты по общим 

правилам. 
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[Важная, актуальная и полезная информация] 

 

Документ:  

 

Федеральный закон от 

08.08.2024 N 287-ФЗ 

 
 

Документ:  

 

Письмо Минстроя России от 

29.07.2024 N 42831-АВ/09 

 

Документ:  

Письмо Роструда от 03.07.2024 

N ПГ/12276-6-1 

Дополнительные материалы 

по теме: 

 

 Форма: Расчетный листок 

работника организации 

(образец заполнения) 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАКАЗАНИЕ ЗА УКЛОНЕНИЕ ОТ РЯДА ПРОВЕРОК ФАС С 19 АВГУСТА СТАЛО СТРОЖЕ 

 

 

 

 

 

 

Юристу 

 

 
 

Описание:  
Ответственность ужесточили для тех, кто уклоняется от проверок соблюдения 

запрета заключать антиконкурентные соглашения или мешает проведению таких 

контрольных мероприятий. Если из-за этого их невозможно организовать либо 

завершить, должностные лица заплатят от 30 тыс. до 50 тыс. руб. 

 

Благодаря материалу можно узнать: 
 штраф для компаний в данном случае зависит от совокупной выручки от 

реализации всех товаров, работ и услуг за календарный год перед тем, в котором 

выявили нарушение. Причем заменить штраф предупреждением нельзя. Размеры 

такие: 

- при выручке не более 120 млн руб. – 100 тыс. руб.; 

- от 120 млн до 800 млн руб. – 500 тыс. руб.; 

- от 800 млн до 2 млрд руб. – 1 млн руб.; 

- более 2 млрд руб. – 2 млн руб. 

 сейчас должностным лицам грозит штраф от 5 тыс. до 10 тыс. руб., а 

компаниям – от 20 тыс. до 50 тыс. руб. 

  

ИЗМЕНЕНИЕ ЦЕНЫ СТРОИТЕЛЬНОГО КОНТРАКТА В 2024 Г. ИЗ-ЗА 

УДОРОЖАНИЯ МАТЕРИАЛОВ: РАЗЪЯСНЕНИЯ МИНСТРОЯ 

 

 

 
Описание:  
Рассмотрен вопрос об изменении существенных условий контракта в связи с 

увеличением цен на строительные ресурсы. 

 

Благодаря материалу можно узнать: 
 по мнению ведомства, у Постановления N 1315, которое разрешает менять 

существенные условия строительных контрактов из-за удорожания материалов, 

нет срока действия. Пересчет цены допускается и в 2024 г.; 

 сторонам контрактов ценой выше 30 млн руб. следует учитывать, что 

коэффициент корректировки цены (Ккор): 

- применяется к работам, выполненным и оплаченным от даты выполнения 

расчета до даты заключения соглашения об изменении цены; 

- не применяется к работам, выполненным и оплаченным в 2023 и 2024 гг. 

 

Специалисту по 

закупкам 

(заказчикам и 

участникам по 

Законам N 44-ФЗ) 

 

 
 

Бухгалтеру 

коммерческому, 

бюжетному 

 
 

РОСТРУД: РАСЧЕТНЫЕ ЛИСТКИ МОЖНО ВЫДАВАТЬ РАЗ В МЕСЯЦ ПРИ ВЫПЛАТЕ 

ЗАРПЛАТЫ 

 

 

 

 

 

 

Описание:  
Ведомство спросили: сколько раз в месяц нужно выдавать расчетный листок 

работникам и нужно ли выдавать отдельно расчетный листок на отпускные? 

 

Благодаря материалу можно узнать: 
в расчетном листке есть детальная информация обо всех видах зарплатных 

выплат работника за каждый отработанный месяц. Поэтому выдавать его 

достаточно раз в месяц при выплате зарплаты по итогам месяца. 
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